
Réunion du 21 Janvier 2022
Procès-Verbal n°03

Présents :
○ Benoît ROUTHE
○ Jean-Michel LEROY
○ Thomas GOSSMANN
○ Gérard ROQUES
○ Claude VIDAL
○ Damien BONNAL
○ Pierre NOURRY
○ Anthony BAUDY
○ Mohamed AJOUN

Excusés :
○ Steven ARTIERES
○ Rui Ferreira
○ Philippe BOU
○ Yves CAYLA
○ Didier CAMPREDON
○ Christian ALQUIER
○ Jérôme CHAYRIGUES
○ Romain VERNHES



Réunion CDA du 21/01/2022
PV n°03

La réunion est ouverte à 18h10, le 21 janvier 2022, au siège du District Aveyron
Football, par Benoit ROUTHE.

En préambule, Benoit ROUTHE, souhaite la bienvenue à Mohamed AJOUN au
sein de la commission.

1. Observations

Sur la mi-saison, 91 observations ont déjà été réalisées. Il en reste 64 à effectuer en
comptant la seconde observation des D1 et celle des stagiaires. Cela signifie que
95% des D2, D3 et D4 ont été vus.

Grâce à ce nombre important, nous avons une première idée des classements.

2. Ethique

Deux dossiers importants de comportement inapproprié et nuisant à l’image de
l’arbitrage ont été traités depuis le début de la saison.

- Dossier 1 : L’arbitre concerné a écopé de -2 points sur la note CDA
- Dossier 2 : L’arbitre concerné a écopé de -2 points sur la note CDA + 2

matchs de suspension dont 1 avec sursis + non désignations sur les phases
finales

On constate aussi quelques rapports d’exclusion d’après-match manquant,
quelques absences aux désignations. Un point sera effectué lors de
l’établissement final des classements avec l’attribution de la note CDA. Laquelle
sera automatiquement amputée des points définis en pareil cas.

3. Désignations

La couverture des matchs Sénior D1, D2, D3, D4 et D1 Féminine atteint 99%. Les
matchs se retrouvent donc tous avec un arbitre officiel sauf cas exceptionnels et
localisés.

Le nombre d’indisponibilité de dernière reste trop élevé mais on a constaté
malgré tout une baisse de leur nombre.

Nous vous rappelons encore que les indisponibilités doivent être déposées à
J-12 au plus tard ! C’est-à-dire le dimanche soir dernier délai pour le week-end
de la semaine suivante. Merci de respecter le travail fourni pour que vous ayez
les désignations dans les meilleures conditions possibles.
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4. Formations

60 accompagnements de stagiaire et jeunes stagiaires ont été réalisés, 80%
d'entre eux arbitrent déjà seuls.

Une nouvelle session FIA a été programmée en Mars mais seules 3 inscriptions
sont recensées pour le moment.

5. Administratif

➔ Début de travail sur le règlement intérieur de la CDA pour la saison
prochaine

➔ Désormais, les rapports d’après match suite à une exclusion pour le motif
“Recevoir un second avertissement au cours d’un même match” et
exclusivement ce motif ne sont plus obligatoires.

➔ Un groupe de travail s'affaire actuellement à une modification de la
méthode de classement et de notation pour la saison prochaine. Gain de
simplicité et d’équité étant l’objectif recherché.

6. Informations diverses

Une réflexion est mise en place sur la création d’une section jeune arbitre.

Vous trouverez joint le compte-rendu de l’enquête de satisfaction à destination
des arbitres envoyée le 23/12/2021.

La réunion est clôturée à 21h00 par Benoit ROUTHE.
La prochaine réunion CDA se tiendra au mois de Mars 2022 au siège du District

Aveyron Football.

Le secrétaire, Les présidents,

Mr Thomas GOSSMANN Mr Benoit ROUTHE Mr Jean-Michel LEROY
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